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Autor: Profesor Băias, u Viorel

Subiectul I (30 puncte)
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect.

(5 p.) 1. Cel mai mare număr ı̂ntreg mai mic decât 2

→
3 este:

a) 3

b) 2

c) 4

d) 1

(5 p.) 2. Numărul de soluţii iraţionale ale ecuaţiei |x2 ↑ 8| = 1 este:

a) 2

b) 4

c) 3

d) 0

(5 p.) 3. Dacă 6 muncitori termină o lucrare ı̂n 30 de zile, atunci 9 muncitori termină aceeaşi lucrare ı̂n:

a) 40 zile

b) 45 zile

c) 20 zile

d) 25 zile

(5 p.) 4. Patru elevi au calculat media geometrică a numerelor a = 8 ↑
→

15 şi b = 8 +
→

15. Rezultatele

obţinute au fost trecute ı̂n următorul tabel:

Ana Maria Ştefan Andrei

3

→
15

→
15 7 8

Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect este:

a) Ana

b) Maria

c) Ştefan

d) Andrei
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(5 p.) 5. Valoarea numărului ı̂ntreg x, pentru care intervalul [x;↑3) are exact 6 numere ı̂ntregi este:

a) -4

b) -8

c) -9

d) -10

(5 p.) 6. Din cei 20 de elevi ai unei clase, 40% sunt băieţi. Numărul fetelor din clasă este:

a) 8

b) 12

c) 14

d) 10

Subiectul II (30 puncte)
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect.

(5 p.) 1. În figura alăturată sunt reprezentate, ı̂n această ordine, punctele coliniare A, B,C şi D, astfel ı̂ncât
BC
AB =

4

3
şi

CD
AB =

5

3
. Valoarea raportului

AD
AB este egală cu:

a) 3 cm

b) 4 cm

c)
11

3
cm

d)
8

3
cm

(5 p.) 2. În figura alăturată dreptele paralele a şi b sunt tăiate de secanta c. Valoarea lui x este egală cu:

a) 20
↓

b) 15
↓

c) 10
↓

d) 25
↓

(5 p.) 3. În figura alăturată este reprezentat triunghiul dreptunghic ABC cu m(!A) = 90
↓
, AB = 16 cm,

AC = 12 cm, M mijlocul lui AC şi MN ↔ BC; N ↗ BC. Lungimea segmentului MN este egală cu:

a) 6 cm

b) 4, 8 cm

c) 6, 4 cm

d) 5, 2 cm
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(5 p.) 4. În figura alăturată triunghiul ABC cu m(!A) = 60
↓

şi m(!C) = 40
↓

este ı̂nscris ı̂ntr-un cerc.

Bisectoarea unghiului !B intersectează cercul ı̂n M. Măsura arcului AM este egală cu:

a) 80
↓

b) 40
↓

c) 60
↓

d) 70
↓

(5 p.) 5. În figura alăturată este reprezentat pătratul ABCD, M mijlocul lui (AB), N, P ↗ DC astfel ı̂ncât

DN = NP = PC şi AP ↘ MN = {Q}. Raportul dintre aria triunghiului NQP şi aria triunghiului

MQA este egal cu :

a)
9

4

b)
4

9

c)
2

3

d)
3

2

(5 p.) 6. În figura alăturată este reprezentat cubul ABCDA≃B≃C≃D≃
având suma lungimilor tuturor muchii-

lor egală cu 48 cm. Perimetrul triunghiului A≃BC≃
este egal cu:

a) 12

→
2 cm

b) 12 cm

c) 12

→
3 cm

d) 18 cm
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Subiectul III (30 puncte)
Scrieţi rezolvările complete.

(5 p.) 1. Numărul elevilor din clasa a VIII-A este cu 4 mai mare decât numărul elevilor de la clasa a

VIII-B. Dacă 5 elevi de la A se transferă la B, atunci raportul dintre numărul elevilor de la A şi cel

de la B este
7

9
.

(2 p.) a) Este posibil ca ı̂n clasa a VIII-A să fie 22 de elevi?

(3 p.) b) Aflaţi numărul iniţial al elevilor din clasa a VIII-B.
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(5 p.) 2. Se consideră numerele :

a =
→

6 · (8
→

3 ↑ 4

→
2) +

→
24 ·
(

5→
2

↑ 7→
3

)
↑
→

200,

b =
√

(2

→
2 ↑ 5)2 ↑ 2

√
(

→
2 ↑ 2)2.

(2 p.) a) Arătat, i că a = 2

→
3.

(3 p.) b) Arătaţi că a + b ↗ (4; 5).
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(5 p.) 3. Se consideră mulţimile:

A = {x ↗ R |
√

(2x + 3)2 ⇐ 9}

B =
{

x ↗ Z | 3x + 1

2x ↑ 3
↗ Z
}
.

(2 p.) a) Aflaţi mulţimea A

(3 p.) b) Aflaţi numărul de elemente din B \ A.
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(5 p.) 4. În figura alăturată este reprezentat triunghiul ABC cu având AB = 8 cm, BC = 16 cm şi m(!B) =

60
↓
.

(2 p.) a) Arătaţi că m(!A) = 90
↓
.

(3 p.) b) Fie AN ↔ BC, N ↗ BC şi P simetricul lui A faţă de N.

Aflaţi aria patrulaterului ABPC.
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(5 p.) 5. În figura alăturată este reprezentat dreptunghiul ABCD având AB = 4 cm şi BC = 2

→
3 cm. În

exterior se construieşte triunghiul dreptunghic MDC cu m(!M) = 90
↓
, m(!C) = 60

↓
şi N mijlocul

ipotenuzei DC.

(2 p.) a) Aflaţi măsura unghiului MNC.

(3 p.) b) Dacă MB ↘ DC = {P}, aflaţi lungimea segmentului PC.
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(5 p.) 6. În figura alăturată este reprezentat triunghiul echilateral ABC având latura de 6

→
2 cm şi M un

punct situat ı̂n afara planului (ABC) astfel ı̂ncât MA = MB = MC = 6 cm. Fie N mijlocul lui (AB).

(2 p.) a) Calculaţi aria triunghiului NMC.

(3 p.) b) Aflaţi lungimea celui mai scurt drum din C ı̂n N prin MA.
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SIMULARE 1- EVALUARE NAŢIONALĂ LA   

MATEMATICĂ CLASA a VIII-a  

Anul şcolar 2024-2025 – 23 octombrie 2024 

 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

 
 
 

 

 Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la zece a punctajului total 
acordat pentru lucrare. 

SUBIECTUL I și SUBIECTUL al II-lea 
 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie cinci puncte, fie zero puncte. 
 Nu se acordă punctaje intermediare. 
SUBIECTUL al III-lea 
 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul 

corespunzător. 
 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acordă punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în 

limitele punctajului indicat în barem. 

SUBIECTUL I (30 de puncte) 
 

1. a) 5p 
2. a) 5p 
3. c) 5p 
4. c) 5p 
5. c) 5p 
6. b) 5p 

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 
 

1. b) 5p 
2. d) 5p 
3. b) 5p 
4. a) 5p 
5. b) 5p 
6. a) 5p 

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte) 
 

1. a) Fie 𝑥 nr de elevi din 8 A și 𝑦 nr de elevi din 8 B. Dacă 𝑥 = 22 ⟹ 𝑦 = 18 
    𝑥−5

𝑦+5
= 17

23
≠ 7

9
 

   1p 
   1p 

b) 𝑥 = 𝑦 + 4 ⟹ 𝑦−1
𝑦+5

= 7
9
 

 
2p 

     y=22 nr inițial de elevi din cl 8 B 1p 

2. a)  𝑎 = 2√3 
     

2p 
 

 b)  𝑏 = 1 

     𝑎 + 𝑏 = 2√3 + 1;  3 < 2√3 < 4 ⟹ 𝑎 + 𝑏 ∈ (4; 5) 

2p 

1p 

3. a)  −9 ≤ 2𝑥 + 3 ≤ 9 

       𝐴 = [−6; 3] 
1p 

1p 

b) 2𝑥 − 3|3𝑥 + 1 și 2𝑥 − 3|2𝑥 − 3 ⟹ 2𝑥 − 3|11 

𝑥 ∈ {−4; 1; 2; 7} = 𝐵              
1p

1p 
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𝐵\𝐴 = {7}                                            1p 

     4. a) 𝑀=mijlocul lui (𝐵𝐶) ⟹ ∆𝐴𝑀𝐵 echilateral 

     𝐴𝑀 = 𝐵𝐶
2

⟹ 𝑚(∡𝐴) = 900 

1p 

1p 

 b) 𝐴𝑁 = ℎ = 4√3 cm 

     𝐴𝐵𝑃𝐶 =patrulater ortodiagonal⟹ 𝐴𝐴𝐵𝑃𝐶 = 64√3 cm2 

1p 
   2p 

      5.  a) 𝑀𝑁 = 𝐷𝐶
2

⟹ ∆𝑀𝑁𝐶 este echilateral 
 
     𝑚(∡𝑀𝑁𝐶) = 600 
 

1p 
 

1p 
 

 b) Fie 𝑀𝑄 ⊥ 𝐷𝐶, 𝑄 ∈ 𝐷𝐶 ⟹ 𝑀𝑄 = √3 𝑐𝑚; 𝑄𝐶 = 1 cm 

     ∆𝑀𝑄𝑃~∆𝐵𝐶𝑃 ⟹ 𝑃𝐶 = 2
3
 cm 

1p 
   2p 

      6. a) 𝐶𝑁 = 3√6 cm; 𝑀𝑁 = 3√2 cm⟹ ∆𝑀𝐶𝑁 este dreptunghic în 𝑀  (RTP) 

     𝐴∆𝑀𝐶𝑁 = 9√2 cm2 

   1p 

   1p 

 b) Desfășurăm în plan fețele 𝑀𝐴𝐶 și 𝑀𝐴𝐵 

     𝑚(∡𝐶𝐴𝑁) = 900 

     Din T.P.⟹ 𝐶𝑁 = 3√10 cm (lungimea drumului minim) 

1p 

1p

1p 
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